

# 南充市政府领导代表参观指导布碧丝蚕桑核心基地

2020 年伊始，四川省南充市委书记宋朝华，市委副书记、市长吴群刚分组带领市级领导班子成员及县处级领导干部赴仪陇县开展项目拉练，对当地的茧丝绸项目展开调研并参观了我司的万亩蚕桑核心基地。



在利达丰现代蚕桑产业园，市书记宋朝华等领导一行参观了利达丰公司的真丝产品。期间宋朝华对利达丰集团为南充当地所做的贡献表示了高度认可，并指出利达丰集团是一家实力强、信誉良好的良心企业，产品出口创汇填补了仪陇外贸经济“空白”。特别是在产业园的建设上达到了欧盟国家的水准，高效标准、绿色有机、追求生态发展，颠覆了传统的栽桑养蚕技术。



INNOVATION  
TRACEABILITY  
SUSTAINABILITY

我司应用于有机桑蚕养殖基地的主要农业技术及标准包括种植技术标准，套用再生农业技术，桑园生产技术及管理，养蚕技术标准及养蚕标准化及规模化生产技术管理。先进技术的应用和严格的品质管控等六大类，秉持经济、社会和环境效益共生的理念，推进改善生活及生态环境，实现了布碧丝对大气、水、土的全面可持续保育。

此次参观的有机蚕桑基地由利达丰集团布碧丝有机农业科技有限公司于 2019 年 1 月签约落实，布碧丝全产业链项目丝绸厂也于 19 年 12 月正式投入开工建设。在短短的一年内，完成了开工、建成和见效的三个重要环节，实现了从栽桑养蚕、缫丝织绸、成衣制造、到出口外贸全产业链发展。在利达丰集团的领导下，实现“企业建园、农民养蚕、返租倒包”的灵活利益联结机制、模式创新且高效益，带动了一方老百姓致富。



市委书记宋朝华也表示，透过蚕桑产业园的参观调研，进一步坚定了打造丝纺服装千亿产业集群、重振南充丝绸产业雄风的信心和决心。利达丰集团通过对桑蚕养殖基地及有机全产业链的打造，促进桑蚕产业由以蚕为主的单一产业向多元化产业发展，努力打造包括种桑养蚕、缫丝织绸、印染加工和外贸出口在内的完整产业链，进而打造优秀的中国有机服饰品牌，将中国制造业推向世界。

## 关于利达丰

利达丰的业务始于时装贸易，以环境及社会的可持续发展为首要任务，厂房设施策略性地融入能源效益原则所建造而成。透过实施无缝的后向整合策略，为客户提供一站式的服务，当中包括：产品开发、纺织品生产、印染、织布及时装制造。利达丰热切关注时装业发展的同时，亦关心员工及民众的福祉，在



减少对环境的影响下，为全球客户提供价格合理、高品质的产品及创新解决方案。了解有关[利达丰](#)的资讯。

## 关于布碧丝

布碧丝成立于 2018 年，是一家创新的丝绸供应商及纺织品制造商。布碧丝深深明白创新及利润中可取得平衡而不一定要以牺牲地球及人类福祉为代价。凭藉对创新及可持续发展为核心原则，布碧丝透过采用崭新的生产和消费方式，从根本上改变了人们对丝绸的传统看法。总部设于香港并于中国大陆营运业务，布碧丝为能拥有一个具有生态意识的合作夥伴及社区网络感到自豪，以原创性及倡导创新的承诺，致力使丝绸成为一种洁净、优越出众、价格实惠且可持续的物料，让全球业界引以为傲。了解有关[布碧丝](#)的资讯。



INNOVATION  
TRACEABILITY  
SUSTAINABILITY